



北京时间昨天凌晨5时10分,在经过9小时1分钟的漫长空中飞行后,乘坐南航383班机的中国队代表团一行43人终于平安抵达迪拜,在这里备战2月6日与伊拉克队的世界杯预选赛。3名海外球员将在近期回到球队。董方卓今日从英国飞赴迪拜同球队会合,孙继海和郑智则将于2月3日赶赴迪拜。

## 国家队昨晨抵达迪拜

# 足协:用胜利给全国人民拜年

— 宣言 —

### 足协下令不能输

出征前,足协更是在队会上强调,国足不能输给任何一个亚洲对手。

国足在出征前召开了一次队会,会上国足领队蔚少辉发表了出征宣言。他说:“相信大家已经清楚,我们这次比赛的任务很重。我想告诉大家,我们可以输给欧洲强队,但不能输给任何一个亚洲对手!”蔚少辉的这种态度正是中国足协对于此次比赛的态度。对此,足协相关人士这样解释道:“这场比赛我们是不能输的!足协非常希望能用一场胜利给全国人民拜年,因此也为队员们立下了种种规矩。”

— 动态 —

### 队员首训 教练当间谍

抵达伊始,国足在迪拜的备战也紧锣密鼓地展开了。昨晨,国足已经进入阿联酋国家队训练基地。13时,福拉多率领教练组前往阿联酋首都阿布扎比观看了伊拉克同阿联酋的热身赛,这也是伊拉克国家队战前的最后一场热身赛。这场热身赛中,伊拉克15名海外球员均归队,这是伊拉克在此前热身赛中人员最为整齐的一次。国脚们则在下午迎来抵达之后的首堂训练课,训练结束后,他们通过迪拜体育电视台观看了伊拉克同阿联酋的比赛现场转播。

— 帅谈 —

### 福拉多:为胜利而来

抵达迪拜,走出机场,福拉多充满信心地宣称,国足此次是为了胜利而来。

9个多小时的飞行让队员们多少都有些疲惫,不过福拉多和杜伊两人心情还不错。“我至少来过迪拜10次了,我曾经在这里的阿尔比俱乐部当过教练,迪拜对我来说毫不陌生。”杜伊说,“熟悉的地方就是

— 延伸 —

### 足协辟谣悬赏百万传闻

南勇:绝不会有如此离谱奖励

昨天,在听说关于首场比赛中国足协悬赏100万的说法时,南勇有些生气地说:“这是谁说的?完全是在造谣。”

中伊之战悬赏100万的说法被媒体爆出之后,就已经在中国队内造成了一定的影响。一些国脚开玩笑地对记者说:“100万?不可能吧,足协方面从来没有对我们说过还有这么高的奖金啊!如果足协不发,那么写这篇稿子的记者是不是负责给我们把奖金发下来啊?”

而在中国队方面看来,此时这样的消息传来则有些添乱的味道。一名中国队的工作人员对记者说:“其实队里目前的气氛非常好,大家都知道中伊之战的重要性,这

好,让我觉得自己距离胜利会更近。”和杜伊比起来,福拉多来迪拜的次数只稍微少一点。“这是我第六次来迪拜了,而这次我们是为了胜利而来。”福拉多说。

不再是1分和平局,而是3分和胜利,此次福拉多和杜伊对于2月6日晚上的比赛都表现出了高调。

种比赛根本不用动员,大家都会拼命的。现在搞得好像我们球员是为了100万元奖金去踢球的,其实到了国家队当中,所有人都会把钱放在第一位的,如果是为了挣钱,在俱乐部肯定要比国家队的钱更多。”

随中国队前往迪拜的足协副主席南勇则向记者说:“我现在可以负责任地告诉你,中伊之战悬赏100万元的说法完全是胡扯,小组赛有6场比赛,我们不可能只为了为一场比赛开出这么高的奖金,中国足协有自己的奖励制度,但是绝对不会制定出这么离谱的奖励出来。现在我希望通过你们辟这个谣。”

本组撰文 李岩

— 绿茵采风 —

## 一个月打进9个球 C罗创个人进球纪录



本报讯 一个月打进9个球,C罗破纪录。北京时间昨天早上,英超联赛24轮,曼联主场2:0击败朴茨茅斯,取得联赛主场12连胜。其中C罗独中两元,本月的进球数达到9个,破了个人单月进球纪录。

C罗的进球全部来自上半场,两个进球相隔不过3分钟。上半场第10分钟,C罗便利用速度优势首开纪录,帮助曼联1:0领先。3分钟后,他又造成对手犯规,获得任意球并亲自操刀,直接打门命中,将比分锁定为2:0。

这样,在1月份的比赛中,C罗一共打进了9个球,破了他上个月单月进7球的纪录。木木

## 孙继海首发“摆乌龙”

本报讯 中国球员孙继海终于等来了本赛季在曼城的第二次联赛首发,可惜在北京时间昨天凌晨进行的一场比赛中,他却用一个乌龙球拖累了球队前进的步伐,曼城在客场被排名垫底的德比郡1:1逼平。

孙继海的乌龙球发生在下半场开始25秒,德比郡攻到右侧禁区边缘吸引了曼城的防守兵力,加利突破受阻,但球弹到肯尼·米勒面前,肯尼·米勒在门前18米处左脚抽射,补防到中路的孙继海在门前10米处不慎将球碰进右下角,曼城0:1落后。还好曼城在第63分钟扳平了比分。木木

## 足坛宿将以球会友

本报讯 在河南足坛,郑州市二砂小学一直占有非常重要的位置,素有“河南足球人才摇篮”之称的二砂小学足球队成立于1965年,曾经13次获得郑州市和中原地区体委举办的足球赛冠军,并且为省队输送过周延龄、孙大杰、王炜等众多优秀人才。

虽然已经离开绿茵场多年,但对于那些当年叱咤足坛的老将来讲,足球依然是他们庆祝和交流的最佳方式。春节期间,一场别开生面的足球赛——当年从二砂足球队走出的名将之间进行的传奇杯二砂足球友谊赛将在中原区特色实验小学(原二砂小学)上演,除了切磋球技、共叙友情之外,这些足坛宿将们还将就如何进一步抓好青少年足球培训,为河南足球培养更多后备人才的问题进行研讨。

晚报记者 郭轲略

# 透视 08 冰箱市场 解读外观标配新趋势

近日,某权威调查机构的最新调查数据显示,随着生活水平的提高,消费者对冰箱的要求也不再只是一个单纯的“食物冷藏箱”,76%的消费者已经开始将冰箱作为一件时尚家电看待。美观大气的对开门,是否带有冰吧、酒吧,面板的颜色和花纹是否符合整体家居环境等因素,在消费者的购买决策中所占的比重变得越来越大。一位家电界专业人士表示,继保鲜和节能之后,产品外观设计上所呈现的三大亮点将成为08年冰箱市场新的增长点。

笔者从国美、苏宁、大中等家电卖场了解到,对开门冰箱今年占冰箱销量整体的15%到20%之间。同时,据市场分析机构GFK预计,随着我国冰箱市场进入了二次更新时期,2007年国内对开门冰箱的整体市场



容量将扩大到26万台。对开门冰箱已经有了几年的销量积累,但仍达到如此幅度的增长,更进一步说明了对开门冰箱市场的巨大潜景。同时,伴随对开门冰箱的时尚外观,酒吧、酒吧等诉求也变得越来越受关注。据一

位销售人员介绍,目前有很多打算08年结婚的年轻人来购买冰箱,而这些年轻人大多喜欢外观大气、时尚,容量较大的产品。如LG豪门对开门冰箱,就是因为它集合了艺术外观、时尚双吧和574L大容量等时下流行的所

有因素而颇受消费者欢迎,销量一直呈直线上升趋势。

一位著名家装设计师坦言,如今家电在现代家居生活中扮演着多重角色,而作为陈设的功能已经被广泛关注,特别是放在客厅和厨房显著位置的冰箱的外观更与流行家装形成了紧密的联系。还是以LG豪门冰箱为例,它外观上的盛唐纹典雅而华贵,为冷冰冰的家电赋予了艺术的内涵,因此,与各种家居风格搭配都能显出别样风格。而冰箱门上的冰吧与酒吧不仅能体现出主人的非凡品位,更能带给消费者高品质的生活体验。

家电业资深人士分析,如今冰箱市场的各种节能保鲜技术已基本趋于同质化,因此,能够带给消费者最直观体验的外观设计,将成为08年各厂家逐鹿的焦点。